

МЭР ПРИМЕТ ЖЕСТКИЕ МЕРЫ

Глава Иркутска Руслан Болотов поручил проверить работу подрядчиков, допустивших нарушения при ремонте дороги.

В ходе ежедневного объезда города 20 мая выявлены грубые нарушения технологии при ремонте дорожного полотна. В частности, укладка асфальта в лужи. Руслан Болотов поручил организовать проверку предприятия МУП «ИркутскАвтодор», занимающегося ремонтом данного участка. Глава областного центра также подчеркнул, что виновные в данном инциденте будут привлечены к ответственности.

– Уже не первый раз мы выявляем подобные нарушения, которые демонстрируют непрофессионализм и халатное отношение к делу. Горожане также обращаются к нам с жалобами по поводу качества дорожного ремонта. Это недопустимо! Тем более когда речь идет о муниципальном предприятии, которое обязано быть эталоном качества для остальных подрядчиков, – подчеркнул Руслан Болотов. – По факту, выявленному сегодня, проведем проверку МУП «ИркутскАвтодор». К виновным будут приняты жесткие меры. В прошлые годы в Иркутске был выполнен значительный объем работ по ремонту дорог, в том числе большими картами. Однако качество ремонта на ряде объектов, как мы видим, крайне неудовлетворительное.

Мэр Иркутска отметил, что сегодня профильным комитетам администрации города поставлена задача пересмотреть подходы и требования к ремонту городских дорог, в том числе особое внимание уделить контролю за подрядчиками, а также за качеством используемых ими материалов.

Как сообщалось ранее, в Иркутске методом ямочного ремонта в течение весеннего периода обновлено более 30 тыс. квадратных метров дорог. В рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в 2020 году в областном центре отремонтируют 19 объектов общей протяженностью 23 километра.

*Анна Рыбакова,
специально для «Байкальских вестей».
Фото Татьяны Глюк, «Байкальские вестей»*



Новый вице-мэр

Дмитрий Ружников приступил на минувшей неделе к исполнению обязанностей вице-мэра областного центра. Соответствующее распоряжение подписал мэр Иркутска Руслан Болотов.

Дмитрий Олегович Ружников родился 30 июля 1984 года в Иркутске. Окончил школу № 64, после чего поступил в лицей при ИВВАИУ. В 2006 году окончил электротехнический факультет Иркутского государственного университета путей сообщения. С 2002 года занимал различные должности в коммерческих структурах финансово-строительного профиля.

В сентябре 2014 года избран депутатом думы Иркутска шестого созыва. Входил в состав комиссии по вопросам градостроительства, архитектуры и дизайна, а также в состав комиссии по собственности и земельным отношениям. В сентябре 2019 года избран депутатом думы Иркутска седьмого созыва, занимал должность председателя думы.

Леонид Мартов, «Байкальские вестей»



В поддержку «нархоза»

Мэр Иркутска Руслан Болотов войдет в состав попечительского совета Байкальского государственного университета (бывшего Института народного хозяйства). Предложение об этом было поддержано в ходе его встречи с представителями университета 21 мая.

Кроме того, в состав попечительского совета войдут заместитель председателя Законодательного собрания Иркутской области Кузьма Алдаров, директор Лимнологического института СО РАН Андрей Федотов, главный дирижер и художественный руководитель Губернаторского симфонического оркестра Иркутской областной филармонии Илмар Лапиныч и другие представители отраслей науки, культуры и экономики города, региона, страны.

Попечительский совет Байкальского госуниверситета начал свою работу в 2013 году. Председателем совета является генеральный директор государственной корпорации «Ростех», президент общественной организации «Иркутское землячество «Байкал»», Герой России Сергей Чemezov.

Алексей Ребров, специально для «Байкальских вестей»



**БАЙКАЛЬСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ**

Пляж Якоби: перспективы благоустройства

Дальнейшее благоустройство общественного пространства «Якоби» обсудили 20 мая на выездном совещании под руководством мэра Иркутска Руслана Болотова. В обсуждении приняли участие спикер городской думы Евгений Стекачев, председатель Общественной палаты города Иркутска Юрий Корнев, депутаты думы областного центра Александр Сафронов и Михаил Корнев.

Первый этап благоустройства зоны в районе залива Якоби был проведен еще в 2017 году. В его рамках были обустроены дорожки для велосипедистов и колясок, создана тропиночно-дорожная сеть, проведено дополнительное освещение, озеленение.

– Убеден, работу по благоустройству пространства у залива Якоби нужно продолжать. Необходимая инфраструктура, комфортная городская среда рядом с жилой застройкой должны развиваться, – отметил Руслан Болотов. – В рамках второго этапа мы организуем здесь парковое пространство со спортивными и детскими зонами. До 1 июня на заливе проведут все необходимые работы к началу сезона, создадут условия для соблюдения социальной дистанции между отдыхающими. После открытия на городском пляже станут контролировать соблюдение мер безопасности. Кроме того, на территории залива Якоби будут работать спасатели, прошедшие специальное обучение.

В этом году открытие пляжного сезона на городском пляже Якоби состоится при условии снятия ограничительных мер, связанных с угрозой распространения коронавирусной инфекции. До 1 июня на заливе обследуют и очистят дно, установят информационные щиты, буйки, пляжная береговая линия будет отсыпана песком.

Участники встречи также посетили площадку под строительство общеобразовательной школы на 1275 мест по улице Багратиона в рамках национального проекта «Образование». На сегодняшний день проект строительства полностью готов, прошли все необходимые согласования.

Кроме этого, в Свердловском округе планируется строительство нового храма Александра Невского, а также реконструкция Театра народной драмы. Эти планы касаются, прежде всего, жителей микрорайонов Приморского, Якоби, Юбилейного, поселков ГЭС.

Виктор Сотников, «Байкальские вестей»